

10 лет трагедии в Беслане



3 сентября во всех классах прошли классные часы, посвящённые 10-й годовщине трагических событий в Беслане.

В 1-4 классах учащиеся беседовали на тему «Что такое зло и добро?» Дети отвечали на вопросы: «Могут такие дети как они победить зло, чтобы никогда не было событий, похожих на драму в

Беслане? Что для этого нужно делать?» Уч-ся ответили на эти вопросы своими рисунками.

В 5-8 классах учащиеся вспоминали хронологию событий, посмотрели клип «Детям Беслана посвящается», провели беседу о том, что такое терроризм, его причины, составляли (в 5-х кл.) правила поведения, чтобы не стать жертвой теракта.



9-е классы побывали на городском митинге.

10-11 классы обсудили, как не допустить повторения событий подобного рода. Были подняты вопросы борьбы с терроризмом, ведь в настоящее время это одна из важнейших угроз безопасности человечества и современного мира в целом.



Дети говорили:

-Никто не должен остаться равнодушным.

- Нет ничего страшнее, чем в мирное время потерять детей.

- Те, кто принимал участие в этом жестоком бесчинстве, должен понести самое строгое наказание.



- Надо быть высоко нравственным человеком, любить свою страну, свой народ, семью и детей.

- Каждый современный школьник в России должен обладать толерантностью, а это значит быть воспитанным, учиться терпимо относиться к особенностям поведения людей, вызванных национальными и религиозными различиями.

религиозными различиями.

- Нужно стремиться оказывать помощь и быть готовыми ее принять.

- Для того, чтобы противодействовать терроризму, нужно обеспечить граждан надежной защитой, сформировать надежную государственную систему, а для этого нужно объединить силы и средства борьбы на национальном и международном уровнях.

Мы помним тебя, Беслан...

